



MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Burity - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL 060/2014
RETIFICAÇÃO Nº 2

O EDITAL nº 060 de 14 de abril de 2014 - Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos efetivos de Técnico-Administrativos em Educação - publicado no DOU nº 72, de 15 de abril de 2014, na seção 03, página 58, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

12.3. O resultado da Prova de Títulos será divulgado no dia 30/05/2014.

Leia-se:

12.3. O resultado da Prova de Títulos será divulgado a partir do dia 09/06/2014

Onde se lê:

13. DO RESULTADO FINAL

13.1. O resultado final do concurso será publicado no portal do IFMG no endereço eletrônico www.ifmg.edu.br, até às 17 horas do dia 13/06/2014, cuja classificação final se fará na ordem decrescente do total de pontos obtidos nas Provas Objetivas e de Títulos.

Leia-se:

13. DO RESULTADO FINAL

13.1. O resultado final do concurso será publicado no portal do IFMG no endereço eletrônico www.ifmg.edu.br, a partir do dia 13/06/2014, cuja classificação final se fará na ordem decrescente do total de pontos obtidos nas Provas Objetivas e de Títulos.

Belo Horizonte, 27 de maio de 2014.

Professor Caio Mário Bueno da Silva
Reitor do Instituto Federal de Minas Gerais